

# 英国监狱人太满 海外花钱造新牢

英国媒体9日报道,英国政府希望将在英国监狱服刑的尼日利亚囚犯送回原籍关押,以缓解英国监狱人满为患的状况。但由于英国监狱条件优于尼日利亚,囚犯不乐意回去,英国正考虑出巨资在尼日利亚建设一座条件较好的监狱。

## 建新监狱 送尼日利亚犯人回国服刑

英国边境局负责人林·霍默说:“我们正在与尼日利亚方面商谈,帮助他们改善当地监狱条件……如果能够促使囚犯回国关押,我们愿意出钱。”

英国《泰晤士报》报道,现关押在英国英格兰和威尔士地区的尼日利亚籍犯人达

到855名,其中包括724名男性、131名女性。

报道说,英国政府计划花费数百万英镑转移大约400名尼日利亚籍囚犯,这笔资金将用于装修接收犯人的尼日利亚监狱和培训监狱工作人员等。

英国政府还试图与尼日利亚达成协议,允许英国可以不必征得尼日利亚籍囚犯同意就将他们送回国关押,而尼日利亚现有法律不允许这么做。另外,根据这项协议,关押在尼日利亚的英国籍犯人也可以回国服刑。

英国先前曾与牙买加政府商谈类似事宜,但因费用等问题而搁置。现关押在英格兰和威尔士的牙买加人超过1000名。

## 一箭双雕 缓解英国监狱不足状况

英国自2005年开始出现监狱不足窘境,当时外籍囚犯超过1.1万人,占英国监狱在押犯人总数13%左右。

为解决监狱拥挤问题,英国官员甚至“贿赂”外籍囚犯,宣布凡是自愿回国服刑的犯人均可获得一笔数额不小的现金。

《泰晤士报》援引英国政府一名发言人的话报道:“我们认为,正常情况下,囚犯应当在他们自己的国家服刑。”

通过在海外建造监狱,英国政府能在一定程度上缓解国内监狱不足的状况。另一方面,英国官员认为,虽然建监狱需要出钱,但从长远看,政

府实际能节约更多开支。英国眼下关押一名犯人平均每年需要花费近3万英镑(4.8万美元),将犯人转移走后,英国政府不仅可以省下这笔费用,而且能够免去将来外籍囚犯服刑期满后驱逐他们的麻烦。

## 反对者说 英国监狱同样需要资金

并非所有人认可英国政府想出的这一招。

英国纳税者联盟负责人马修·埃利奥特说:“如果英国纳税人为一座尼日利亚监狱埋单,那么它绝对是一个丑闻。”

埃利奥特认为,政府甚至不应该有这种不合理的想法,尤其是在英国国内监狱同样急

需资金的情况下。他说:“如果尼日利亚人在这不合法、需被驱逐出境,那么我们应该立即将他们送走。”

最大反对党保守党影子内阁负责移民事务的国务大臣达米安·格林说,政府应该完善自身在驱逐出境这一措施上面存在的不足,而不是在世界各地建造监狱。

霍默说,凡服刑超过12个月的外籍罪犯均自动成为驱逐出境对象,英国移民局今年计划驱逐5800名外籍罪犯。

英国政府2006年被曝在1000名外籍囚犯刑满释放后未将他们驱逐出境,致使他们之中近三分之二的人现今仍留在英国。时任内政大臣查尔斯·克拉克因此下台。

车宏亮(新华社供本报特稿)

无奇不有

## 奇人

### 继承大笔遗产 喝醉机场散钱

据新华社电 一名英国醉鬼8日在西班牙一个机场遭到警方扣押,不是因为他寻衅闹事,而是由于他“过于慷慨”。

西班牙警方说这名醉鬼叫詹姆斯·B·N,现年59岁,当天由英国曼彻斯特飞抵西班牙帕尔马-马略卡岛国际机场。

目击者说,这名男子一身酒气,衣冠不整,在机场大厅左摇右晃,一边大笑一边向陌生人散发支票和现金。

扣押詹姆斯后,警方在他身上找到价值5万欧元(约合7万美元)的旅行支票和2000欧元(2700美元)现金。

警方说,詹姆斯的财产来自遗产继承。

## 奇事

### 抗议听众欠费 电台播出鸟叫

据新华社电 波兰华沙一家公共电台24小时播放鸟叫声,以抗议牌照费收入减少。

法新社9日报道,这家电台名为“德沃贾卡”,电台一名播音员当天每隔十分钟在鸟叫声中插播道:“牌照费收入减少威胁我们生存。”

波兰家庭需支付牌照费才能接收电视和广播信号。一项媒体改革法律草案提议2010年1月前取消这一收费,改由政府预算拨款支持公共电台运营。这一草案致使一些家庭现在就停止交费。

## 奇令

### 谁家不灭蚊子 罚款坐牢伺候

综合消息 斯里兰卡政府为扑灭登革热,呼吁全国人民整顿环境卫生,如果某户人家环境不卫生,滋生蚊子,这家主人将被罚款,或者坐牢6个月。

据报道,今年到现在为止,斯里兰卡已经死亡14750人感染登革热,163人死亡。这让该国政府非常担忧。政府除了要求人们整顿环境外,还从古巴进口一种细菌,据说这种细菌可以杀死传播登革热的埃及斑蚊。

## 为救7岁儿子 母亲逼退美洲狮

据新华社温哥华7月8日电(记者 马丹)据加拿大广播公司8日报道,不久前,在加拿大不列颠哥伦比亚省中部的一个自然保护区,一位母亲挺身而出,逼退了袭击其儿子的美洲狮,受到称赞。

本月4日下午,这位母亲带着两个孩子在皮纳克尔斯省级公园附近游玩。突然,一头美洲狮窜出来,向走在前面的7岁大儿子猛扑过去。

就在这名男孩转身向母亲求救的瞬间,美洲狮将其扑倒在地。这位母亲立刻冲上去,美洲狮见状扔下男孩逃走。应当事人要求,报道没有透露这对母子的姓名。

男孩的背部、脸颊和耳朵被美洲狮抓伤,需要缝合治疗。保护区管理人员说,在受到美洲狮袭击的情况下能够逃生,实属幸运。他们对这位奋不顾身保护孩子的母亲称赞不已。

## 窃取名人信息 默多克旗下报纸被查

据新华社电 英国伦敦警察局长保罗·斯蒂芬森9日下令调查传媒大亨鲁珀特·默多克旗下一家报纸非法窃取名人隐私事件。

英国《世界新闻报》王室新闻编辑克拉克·古德曼因非法侵入王室官员语音信箱于2007年受到监禁4个月的处罚。他当时称事件纯属个人行为,与其他记者或报社无关。

不过,英国《卫报》报道,

调查人员办案过程中发现,《世界新闻报》报社雇佣私人侦探,窃取多达3000多公众人物的语音信箱信息。这家报社探测的内容包括纳税、社会保险、电话通话明细等信息。报道说,《世界新闻报》已拿出160多万美元与一些名人私了。

斯蒂芬森当天在天空新闻频道中说,他已任命一名高级警官负责这一案件,警方将展开彻底调查。

## 稻田怪圈 外星人爱看《哆啦A梦》? 原来是日本“稻田艺术节”杰作



鸭妈妈带着小鸭子来到稻田



骑着战马的拿破仑



哆啦A梦(上)

日本青森县再次迎来一年一度的“稻田艺术节”!从天空一眼看去你会吓一大跳,难道喜欢在稻田中画怪圈的外星人也爱看《哆啦A梦》?当然不是,可爱的哆啦A梦可是纯正的地球人作品,而创造它的则是青森县的农民伯伯和来自日本各地的志愿者。

据英国《每日邮报》7月9日报道,由东京向北900多公里就是日本最北端的青森

县。进入青森县,在乡间小路颠簸一段后就到了田舍馆村,这是一个有2000年种植水稻历史的古老小村子。从1993年以来,村子每年都要举办一次“稻田艺术节”,吸引来自日本各地乃至全球的游客到村庄一览巨幅稻田图画。

为了达到最好的视觉效果,田舍馆村的农民们从每年4月准备种植水稻的时候就开始忙活了。他们会事先设计好今年要表现的图形,然后在稻田里种植不同品种、有着不同颜色叶子水稻,从而在稻田里“绘”出各种各样的图画。

当地人自豪地介绍说,7月底是观赏稻田名画的最好时节,每年这个时候,精美绝伦、造型独特的稻田图画会让慕名而来的几千名游客惊

叹不已。不少游客举目远眺时,自然会用相机把这一幕记录下来,但是当它们回家把这些照片发在网上时,却有很多网友跳出来质疑,并声称这肯定又是PS的杰作。不过现在有了谷歌地球技术,再没有人质疑稻田图画造假了。

在今年的“稻田艺术节”上,游客们可以在绿油油的田地里发现很多熟悉的卡通和漫画人物,其中包括人们喜爱的哆啦A梦和大型游戏《斩断虚空》中的日本忍者。如果你仔细观察,还能看到骑着战马的拿破仑、带小鸭子出来游泳的鸭妈妈一家、巨型奶牛和圆鼓鼓的七星瓢虫。看到这些作品,游客们不禁赞叹,我们地球人画起怪圈来一点也不比外星人差! 据《中国日报》

**热烈祝贺鸟巢冠军龚同学被新加坡南洋理工大学电子与电子工程专业录取!**  
**热烈祝贺鸟巢冠军李同学以江苏省第三名的优异成绩被南京艺术学院提前录取!**

**鸟巢教育** 南京中小学个性化课外辅导专家  
 江苏省诚信教育机构 www.ncedugroup.com

**这个暑假 我要超前**  
**新小六 新初三 新高二(小高考) 新高三**  
**暑假超前毕业冲刺名师特训精品小班**  
**中小学全科暑假名师辅导班**  
**全面热招中**

现在报名,即刻获赠价值千元的暑假托管陪读课程

新学期,让老师同学刮目相看

- 南京中小学名校校长办学
- 一线特高级教师1对1 1对1辅导
- 帮你夯实基础、培养习惯、拓展学业
- 全面快速提高成绩

咨询热线: 84713579 84719570 84719670  
 地址:南京市中山东路18号新街口国贸大厦10楼B5座  
 西祠官方论坛: http://b1111713.xici.net  
 敬请关注鸟巢教育网,收听鸟巢教育校长接受电台采访一解读中小学个性化教育

**丰硕名师** 小升初、新高一分班衔接 (试听 餐免 费低)  
 小一至高三精品班、一对一、托管 初二物理、初三化学超前班

丰硕教育由金陵、一中、琅小、北小名师执教,九年办学经验,丰硕成果,08年小升初、初三96%的同学升入外省市重点中学,09届初三本科学上线率91%。

**小升初 7月13日开课** **新高一 7月13日开课** **名师一对一** **名师托管 暑假随学**

收集1、3、5、7、9、27、29、中华、金中、各外校等20所新初一、初二、初三、高一、高二、高三、近9年分班考试卷作强大后盾,另外提前学习一内容。让学员胜人一筹。

针对每生情况,量身定做,授学习方法,可签约,不达标按协议退款,上课时间由家长定制。

注:小三至新高一7月13日开课,新高二至新高三7月15日开课 **聘名师 招生主管**

①中山路人民中学旁汇文里12号5楼 ②夫子庙健康路409号健康花园1幢304室(南京证券) www.njsmjj.cn  
 ③夫子庙小学后门全福小区5幢6号301室 电话:84415150 51972848 84696585

**09一级建造师《协议过关班》热招**  
**7月11日9:00-12:00《工程经济》免费公开课**  
**09造价工程师《协议过关班》热招**  
**7月11日9:00-12:00《案例分析》免费公开课**

——主讲人:权威专家、教材主编、京城名师

旧教材、新考点、新题型、画龙点睛解难题  
 析梳理、剖考点、新思路、命题预测稳过关

座位有限 请提前预约

主办单位:南京市金陵万国进修学校 地点:东南大学榴园宾馆  
 电话:83350701、83350709、83220953、83220963

**新** 《保证协议过关班》现场热招,一次性缴费,未过关终身免费,一年、两年……至永远,保证让您到过关为止!

友情提醒:我校一级建造师脱产班及二级建造师即将开班